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Protokół  

z posiedzenia Komisji finansowo gospodarczej 

odbytego w dniu 21 stycznia 2016 r. w siedzibie Urzędu Gminy w Kwilczu. 
 

Posiedzenie otworzyła przewodnicząca komisji p. Jolanta Kwiatkowska-Sokółka 

powitała: 

- wójta – Stanisława Mannka 

- zastępcę wójta Sławomira Wrembel 

- sekretarza gminy – Daniela Kozubowskiego 

- wz. skarbnika gminy – Monike Kizielewicz 

- oraz członków komisji (Lista obecności w załączeniu). 

Nieobecny: radny Karol Maligłówka. 

Porządek posiedzenia: 

1. Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia. 

2. Przygotowanie sprawozdania z działalności komisji za rok 2015. 

3. Opracowanie planu pracy komisji na 2016 r. 

4. Sprawy bieżące – projekty uchwał 

5. Wolne głosy i wnioski. 

Porządek przyjęto jednogłośnie i przystąpiono do jego realizacji. 

 

ad.1. Przewodnicząca zapytała czy członkowie komisji wnoszą uwagi do protokołu z 

poprzedniego posiedzenia. 

Uwag nie zgłoszono protokół przyjęto przez aklamację. 

 

ad.4.  

Realizując punkt 4 omówiono projekty uchwał: 

p. Monika Kizielewicz przedstawiła proponowane zmiany budżetowe na rok 2016.Plan 

wydatków w dziale administracja publiczna proponuje się zwiększyć o kwotę 120.000,- zł 

w związku z planowanym podpisaniem umowy i zabezpieczeniem maksymalnej kwoty na 

obsługę zadania zgodnie z ustawą o finansach publicznych, w tym na usługi kancelarii 

prawnej w wysokości 12 % oszczędności zajmującej się świadczeniem usług prawniczych 

dotyczących rozliczeń podatku od towarów i usług oraz centralizacją. Ponadto proponuje się 

dokonać wewnętrznych zmian w planie wydatków Przedszkola „Pod Topola w Kwilczu” 

związanych z koniecznością dojazdu dwóch nauczycieli do dziecka z orzeczeniem 

o niepełnosprawności i potrzebą nauczania indywidualnego w miejscu zamieszkania dziecka. 

p. Korpik uznał, że planowana kwota jest wysoka i nie ma odzwierciedlenia po stronie 

dochodów. 

Wójt wyjaśnił, że jest to zabezpieczenie do kwoty 30 tys. euro i na dzień dzisiejszy nie znamy 

wysokości pozyskanych dochodów. Z uwagi na zmianę przepisów i przejęciem  przez urząd 

rozliczania VAT wszystkich jednostek trudno wskazać wysokość odzyskanego vatu. 

Zdaniem p. Korpik 12 % należności wyliczono na podstawie jakiś danych. 

Projekt zaopiniowano pozytywnie. 

 

p. Wrembel omówił dwa projekty uchwał dotyczące: 

- zmiany uchwały z dnia 24 marca 2015 r. w sprawie kryteriów naboru na drugim etapie 

postępowania rekrutacyjnego do przedszkoli na terenie Gminy Kwilcz. 



Projekt uchwały został przygotowany w związku z nowelizacją ustawy o systemie oświaty, 

która zakłada przywrócenie obowiązku szkolnego dla dzieci siedmioletnich i odbycia 

rocznego obowiązkowego przygotowania przedszkolnego dla sześciolatków 

Uwag nie wniesiono, projekt zaopiniowano pozytywnie. 

 

- kryteriów naboru do szkół prowadzonych przez Gminę Kwilcz dla kandydatów 

zamieszkałych poza obwodem danej szkoły. 

Uwag nie wniesiono, projekt zaopiniowano pozytywnie. 

 

Sekretarz Gminy przedstawił projekt uchwały w sprawie ustalenia liczby punktów sprzedaży 

napojów alkoholowych na terenie Gminy Kwilcz. 

Wyjaśnił, że samorząd rozdysponował 18 punktów sprzedaży napojów alkoholowych 

powyżej 4, 5 % alkoholu przeznaczonych do spożycia poza miejscem sprzedaży. Na dzień 

dzisiejszy nie dysponuje się żadnym wolnym punktem. Przedsiębiorca nowo powstałej 

w Kwilczu placówki handlowej (DINO) zwrócił się z wnioskiem o wydanie koncesji. 

Ze względu na brak wolnych punktów Wójt proponuje, zwiększenie dotychczasowej ilości 

z 18 do 19 punktów ( zgodnie z wnioskiem komisji samorządowo oświatowej). 

p. Kaczmarek uważa, że zaproponowane przez Wójta 20 punktów powinno zostać z uwagi na 

różne sytuacje. 

p. Korpik wyraził sprzeciw zwiększaniu ilości punktów zwrócił uwagę na zapisy uzasadnienia 

dodał, że zwiększanie ilości punktów jest niezgodne z programem przeciwdziałania 

alkoholizmowi. 

p. Flinik uważa, że powinna być opinia komisji rozwiązywania problemów alkoholowych. 

Wójt odpowiedział, że komisja wniosku nie rozpatrywała z uwagi na brak wolnych punktów. 

O zezwolenie zwrócił się nowy przedsiębiorca rozpoczynający działalność na terenie gminy. 

Przedsiębiorca, o którym mowa (DINO) jest taką samą placówką handlową jak dwie inne w 

sąsiedztwie. Zdaniem Wójta kolejny punkt nie wpłynie na zwiększenie spożycia. 

p. Korpik zaproponował wystąpić z zapytaniem do podmiotów wskazanych w programie o 

opinie nt. zwiększenia ilości punktów.  

W dyskusji zdania radnych były podzielone. Członkowie komisji stwierdzili, że należy 

zwiększyć działania w zakresie przeciwdziałania alkoholizmowi poprzez informacje nt. 

szkodliwości i skutków spożywania nadmiaru alkoholi. 

Przewodnicząca komisji wniosek o zasięgnięcie opinii o zwiększeniu ilości punktów 

sprzedaży napojów alkoholowych od podmiotów wskazanych w programie GKRPA tj. 

komisji, policji Zespołu Interdyscyplinarnego dyrektorów placówek oświatowych itp. 

poddała glosowaniu. 

Za wnioskiem głosowało 3 członków komisji 1 był przeciwny 2 wstrzymało się od głosu. 

  

-Przewodniczący rady przedstawił projekt zmiany wynagrodzenia wójta. Wyjaśnił, że zgodnie 

z przyjętą w grudniu uchwałą budżetową na 2016 r. i wyrażeniem zgody na podwyżki 

wynagrodzeń dla pracowników samorządowych przygotowano projekt zmiany 

wynagrodzenia dla wójta. 

Po przeanalizowaniu wskaźników i dodatkowych wyjaśnieniach zebrani jednogłośnie przyjęli 

II wariant wzrost wynagrodzenia dla wójta w wysokości 500,- zł. Miesięczne wynagrodzenie 

zaproponowano w wysokości 10.320,- zł. 

Projekt zaopiniowano pozytywnie. 

 

Zastępca Wójta p. Wrembel przedstawił i omówił sprawozdanie z wysokości średnich 

wynagrodzeń nauczycieli w roku 2015.  

 



ad. 3 

W tym punkcie przewodnicząca komisji przedstawiła propozycje planu pracy na rok 2016 

oraz sprawozdanie z działalności za rok 2015. 

Zebrani omówili i przyjęli plan pracy komisji na 2016 r. oraz sprawozdanie z prac komisji za 

rok 2015. 

Omówione dokumenty stanowią załączniki do protokołu. 

 

ad.5. 

Przewodniczący Rady poinformował, że najbliższa sesja odbędzie się 1 lutego 2016 r. 

 

Na tym o godz. 18 
00 

posiedzenie zakończono. 

 

Protokolant         Przewodnicząca posiedzenia 

/-/Grażyna Piątkowska              /-/Jolanta Kwiatkowska-Sokółka 
 

 


